MONTERINGSVEJLEDNING

FOR
Truckvaern 8610-00010
IVECO Daily
06/2014 -

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

18-02-2015




Far montage af truckvaern:

1.
2.
3.

Montering af truckveern:

1.

ok

MONTERINGSSAT:

Side 2 af 8
18-02-2015

MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

Laes denne vejledning igennem
Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning

Fjern evt. overskydende galvanisering i de firkantede huller i truckvaernet, sa den firkantede del

bolten passer med hullet i truckveernet

Holdearme 4 monteres pa Profil for truckveern 1, med bolte M8x20 5, skiver 7 og lasemgtrikker

OBS: Placeringer af de 2 Holdearme pé truckveern fremgar af tegning pa side 5 af denne
vejledning

Holdearm, forrest 2 placeres pa de forborede huller i bilens langsgaende vange, som passer me

4 huller i holdearmen. Den monteres med bolte M10x25 9, skiver 11 og lasemgtrikker 10
Holdearm, bagerst placeres ved de forborede huller pa bilens langsgaende vanger, som p3
de 4 huller i holdearmen. Den monteres med bolte M8x25 6, skiver 7 og lasemgtrikker 8
Den indbyrdes afstand imellem de 2 holdearme er vist pa side 5 af denne vejledning
Truckveernet med holdearme monteres pa Holdearm forrest og bageaddbolte M10x25 9, skiv
11 og lasemgatrik 10 som vist pa side 3

Alle bolte spaendes iflg. tabel pa sidste side i denne vejledning

Pos | Antal Betegnelse

1 1 | Profil for truckvaern, komplet
2 1 |Holdearm, forrest

3 1 |Holdearm, bagerst

4 2 | Holdearm for truckveaern

5 8 |Bolt-DIN 603 -M8x 20

6 4 | Stal bolt - DIN 933 - M8 x 25
7 12 |Skive-DIN 125-1-B8,4

8 12 | Lasemptrik - DIN 986 - M8

9 8 |Stal bolt-DIN933-M10x 25
10 Lasemgtrik - DIN 986 - M10
11 Skive - DIN 125-1 - B 10,5

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

SSer

11%

Rev. 1 PRP




MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 3 af 8
18-02-2015

Rev. 1 PRP




MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 4 af 8
18-02-2015

Rev. 1 PRP




MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

,;-/ _\\\
B e | ] . ] |
N e
oll" g e se
)
UUD
ol O |o 3
Dml:l
M N
@ o o

07l

O | o rﬁugﬁ e
| AT

/
—y II' o |
\ E & ;I
A\ il
JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 5 af 8
18-02-2015

Rev. 1 PRP




Side 6 af 8
18-02-2015

MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




Side 7 af 8
18-02-2015

MONTERINGSVEJLEDNING
Truckveern: 8610-00010

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Rev. 1 PRP




MONTERINGSVEJLEDNING

Truckveern: 8610-00010

Side 8 af 8
18-02-2015

* Hvis intet andet er angivet i monteringsvejledningen, skal boltene spaendes med fglgende 1
M6 M8 M10 M12 M14 M16

Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm 200 Nm|

Styrkeklasse 10.9 | 14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 285 Nnj

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bolte i styrkeklasse 8.8.

Pas pa at der ikke kommer voks, stgjdaempningsmateriale, olie eller lign. pa bolte og matrik

Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilket kan resultere i lgsdrejning af boltene.
Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 km's brug.

Eventuel "gummihud" eller undervognsbeskyttelse o.l. skal fiernes hvor anhaengertraekket lj
mod vognbund eller vange.

Hvor det er ngdvendig at bore og/eller skeere i bilens metaldele, skal snitfladerne behandle
rustheemmende middel. Metalspaner skal fiernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringer pa truckveernet. Eksempler pa konstruktio
agendringer er svejsning og boring.

Dansk Anhaengertraek GDW A/S kan ikke gares ansvarlig for ukorrekt montage eller ukorre
af konstruktionen.

Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papirer

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
DK-7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

nom

ker.

gge!

5 ME

kt br

Rev. 1 PRP





